

Мэр Худжанда поблагодарил журналистов «SugdNews»

В честь Дня таджикской печати председатель города Худжанда поблагодарил журналистов информационного агентства «SugdNews» Мухайё Каюмову и Алишера Охунова.

Накануне, 9 марта, в честь Дня таджикской печати в исполнительном органе государственной власти города Худжанда чествовали представителей средств массовой информации и ветеранов отрасли. Маъруф Мухаммадзода, председатель города Худжанда поблагодарил сотрудников печатных изданий, телерадиокомпаний и информационных агентств за плодотворное сотрудничество.

«Хочу пожелать вам успехов, профессиональной удачи и побольше репортажей – актуальных и интересных». Он пожелал всем представителям СМИ города Худжанда и Согдийской области новых свершений. Чтобы работа, насколько бы она ни была обыденна, ежедневно приносила определенную новизну и творческие находки.

В этот же день руководитель аппарата председателя города Худжанда и руководитель пресс-службы навестили ветеранов таджикской печати и сделали им подарки по случаю праздника. Среди навещенных ветеранов был также и Гайрат Хаким, писатель и корреспондент Центра журналистских расследований в Согдийской области.

За внесённый вклад в развитии национальной печати, воспитание в народе чувства патриотизма и самопознания, были награждены редактор радио «Шахри ман» Мавзуна Ниёзова, заместитель главного редактора газеты «Хакикати Сугд» Тавхида Джураева, ветеран печати Аблумаджид Бободжониён, журналисты Нуъмон Раджабзода, Фируза Мирджумаева, Мухайё Воситзода, заведующая кафедрой журналистики ХГУ имени академика Б.Гафурова Дилбар Самадова и творческий коллектив газеты «Тирози джахон». В своем заключительном слове председатель года Худжанда поблагодарил всех журналистов за сотрудничество.

<http://sugdnews.tj/2018/03/10/mjer-hudzhanda-poblagodaril-zhurnalistov-sugdnews/>